



# 台湾同胞徜徉“洛阳春天”

## 台北花博会洛阳牡丹展馆开馆首日接待2万人次



牡丹俏，拍不停。



牡丹瓷，好精美。

□本报特派记者 陈占举 台北报道

“春来谁作韶华主，总领群芳是牡丹”。昨日9时，在台北花博会争艳馆，洛阳牡丹展馆“洛阳春天”开馆。台北花博会总执行长陈雄文先生、河南省花卉协会会长何东成先生、河南省花卉协会常务副会长丁荣耀先生以及洛阳牡丹画家王绣女士、洛阳书法家陈春思先生等8位嘉宾，为“洛阳春天”开馆剪彩。

洛阳日报社社长王建立主持开馆仪式。

陈雄文在致辞中高度赞扬洛阳牡丹。他说，洛阳是十三朝古都，是他向往的地方，洛阳牡丹雍容华贵，台湾同胞都很喜欢洛阳牡丹。陈雄文说，学生时代他曾学习到

“洛阳纸贵”这个成语，了解到洛阳是个历史悠久、文化积淀深厚的古城。后来，他又学习了宋朝大文豪欧阳修撰写的《洛阳牡丹记》，了解到洛阳牡丹的栽培历史、文化渊源和“洛阳牡丹甲天下”的美誉。陈雄文说，他对描写洛阳牡丹的诗句“洛阳地脉花最宜，牡丹尤为天下奇……”记忆犹新，这次能见到高科技的洛阳催花牡丹，他代表台湾同胞感谢洛阳的大力支持和真诚帮助。他说，洛阳催花牡丹前来参展，为台北花博会增加了一个亮点。

台北花博会园艺服务中心副执行长王远平说，台北花博会特别重视洛阳牡丹，台北花博会举行期间，他们只邀请了北京、上

海、西安、洛阳四个城市送花参展。

在“洛阳春天”开馆仪式上，台湾杉林溪游乐事业股份有限公司董事长陈昭坤、台北市行家旅行社有限公司董事长海英伦、台湾摄影家协会艺斌传播事业有限公司经理林艺斌、台湾三益集团总经理侯宗助以及台湾十几家媒体的朋友也参加了剪彩仪式。

据神州牡丹园负责人介绍，开馆当天洛阳牡丹展馆“洛阳春天”接待台湾同胞近2万人次。

晚报在现场

### 王城大道龙门西山段 安装4公里防护栏

昨日，在王城大道龙门西山段，施工人员正在安装防护栏。据悉，此次将在王城大道李屯特大桥至原郭寨收费站之间安装约4公里防护栏，预计在第29届中国洛阳牡丹文化节前完工。

记者 高山岳 李卫超 摄



### “动”“静”结合 疏理交通 我市部署第29届中国洛阳牡丹文化节交通秩序整治行动

□记者 郑凤玲 见习记者 马毓蒙 通讯员 姜东

本报讯 昨晚，我市举行公安交通管理暨中国洛阳牡丹文化节交通安保工作会议，部署了第29届中国洛阳牡丹文化节交通秩序整治行动，整治行动到4月4日结束。

此次整治分为“动态交通秩序整治”和“静态交通秩序整治”两方面。其中，“动态交通秩序整治内容为：机动车路口不看信号、走机动车道；行人过马路不走人行横道线，走机

动车道、闯红灯；无牌、假牌、套牌、无证机动车及报废车上路行驶；机动车路口违法越线行驶、随意变更车道；机动车随意调头、超速行驶；机动车三轮车、残疾人三轮车违法上路行驶；拖拉机、低速载货汽车违反规定入市；客车超速、超员，货运车辆、农用车、三轮车、电动自行车违法载人；酒后驾驶、疲劳驾驶。

静态交通秩序整治内容为：机动车不按规定停放；机动车在人行道上乱停乱放；机动车在规划的公共停车场内乱停乱放；公交车、

出租车、长途车不按规定站点进站停靠、占道停车候客；非机动车在人行道上乱停乱放；非机动车在机动车道、非机动车道上乱停乱放；摊贩占道经营、占道堆物作业等。

在整治期间，还将对路口秩序开展集中整治统一行动，对停车场进行专项治理，开展公务用车交通违法专项整治。

市交警部门将组织集中整治突击队，利用周日在市区各路段巡查，重点查处机动车三轮车违法行驶等各类交通违法行为。

春节消费拉动2月CPI上涨

### 2月我市CPI 同比上涨5.2%

□记者 戚帅华

本报讯 2月份，受春节期间市场消费需求旺盛的刺激，我市CPI（居民消费价格指数）走高。昨日，国家统计局洛阳调查队公布的统计数据显示，2月份我市CPI同比上涨5.2%，环比上涨1.4%。

数据显示，与一年前相比，构成居民消费价格指数的八大类商品呈“六升二降”的趋势。其中，食品类价格上涨10.5%，医疗保健和个人用品类价格上涨6.8%，居住类价格上涨4.8%，衣着类价格上涨4.3%，烟酒及用品类价格上涨2%，家庭设备用品及维修服务类价格上涨1.9%，交通和通讯类价格下降0.4%，娱乐教育文化用品及服务类价格下降0.5%。

“春节因素是2月份我市CPI大幅上涨的主要推手。”国家统计局洛阳调查队调查人员王宁分析说，春节因素拉动食品、服装、烟酒、保健品等商品价格上涨，共同推动2月份我市CPI出现较大涨幅。

王宁分析认为，从累计同比数据看，今年1月至2月，我市CPI同比上涨4.9%，八大类商品中有六类的价格都高于去年同期水平，一类与去年同期持平，交通和通信类则出现负增长，同比回落0.4%。预计后期随着节日需求的消退，我市居民消费价格指数总水平将在一定程度上有所回落，但在季节性因素的惯性影响下，回落程度不会很大。

### ■相关链接

#### 2月份我国居民消费价格 指数同比上涨4.9%

据新华社北京3月11日电 国家统计局新闻发言人盛来运11日说，2月份，我国居民消费价格指数同比上涨4.9%，涨幅与1月份持平。

其中，城市上涨4.8%，农村上涨5.5%；食品价格上涨11.0%，非食品价格上涨2.3%；消费品价格上涨5.4%，服务项目价格上涨3.8%。

盛来运说，2月份，居民消费价格环比上涨1.2%。其中，城市上涨1.2%，农村上涨1.3%；食品价格上涨3.7%，非食品价格上涨0.1%；消费品价格上涨1.5%，服务项目价格上涨0.6%。



### 关林路夜间将用“太阳”照明

昨日，在新区关林路，市城市照明灯饰管理处的施工人员正在给路灯设施安装太阳能板。

据悉，对关林路路灯实施技术改造突出绿色节能，全线采用太阳能光源。此次共更换安装路灯624盏，预计在第29届中国洛阳牡丹文化节前完工。

记者 高山岳 李卫超 摄影报道